



ВІЛЬНОГІРСЬКА МІСЬКА РАДА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВІЛЬНОГІРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(ВІЛЬНОГІРСЬКИЙ МІСЬКВИКОНКОМ)

Р І Ш Е Н Н Я

17 серпня 2022р

м.Вільногірськ

232/0/4-22

Про застосування протягом дії воєнного стану в Україні тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення на рівні тарифів затверджених рішенням виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 15.12.2021 року № 406/0/7-21 «Про встановлення тарифів з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення КП «Жилсервіс» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області»

Відповідно до постанови КМУ від 29.04.2022 р. № 502 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері комунальних послуг у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану» та постанову КМУ від 01.06.2011р. № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги», керуючись наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12.09.2018 р. № 239 «Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення», ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Застосовувати протягом дії воєнного стану в Україні тарифи на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення на рівні тарифів затверджених рішенням виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 15.12.2021 року № 406/0/7-21 «Про встановлення тарифів з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення КП «Жилсервіс» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області»
2. Комунальному підприємству «Жилсервіс» звернутися до КМУ з пропозицією щодо механізму проведення взаєморозрахунків по врегулювання заборгованості з різниці в тарифах.
3. Дане рішення вступає в дію з 01 січня 2023 року.
4. Координацію робіт по виконанню даного рішення покласти на директора комунального підприємства «Жилсервіс» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області Олександра ЛУКІНОВА, контроль - на міського голову Володимира ВАСИЛЕНКА.

Міський голова

Володимир ВАСИЛЕНКО